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A 1995 óta vagyunk jelen a magyar humánfejlesztési szektorban, 

2006-ban hoztuk létre a humánfejlesztési szolgáltatások teljes 

spektrumát lefedő GROW Csoportot, amely mára a szervezet-, 

és készségfejlesztési, valamint a humán tanácsadási 

szolgáltatások egyik meghatározó hazai képviselőjévé vált. A 

humántőke folyamatos fejlesztése és a szervezet tudatos 

formálása a mai kiélezett versenyhelyzetben már követelmény. A 

nevünkhöz híven mi is folyamatosan fejlődünk, növekszünk, 

egyre több szolgáltatási területen járulunk hozzá egyre több 

partnerünk növekedéséhez és fejlődéséhez. 

 

Cégcsoportunk tagjai egyenként egy-egy humánfejlesztési terület 

specialistájaként támogatják partnereinket. Szolgáltatási 

területeink széles spektrumára alapozva ügyfeleink számára 

egyedi, integrált humánfejlesztési megoldásokat kínálunk. 

 

A fejlődésről azt gondoljuk, hogy minden új ismeret és tudásanyag akkor válik sajátunkká, ha annak valós hasznát látjuk, ha az 

újdonságra irányuló igény belőlünk fakad. Szervezetek fejlesztése is csak akkor lehetséges, ha a szervezet mind a problémát, 

mind a megoldást magáénak érzi. A GROW Csoportban elkötelezettek vagyunk az élményszerű tanulás és fejlesztés mellett, 

ezért olyan megközelítéseket alkalmazunk, amelyek által biztosított a fejlesztéssel való azonosulás. Külső szemmel fordulunk az 

előttünk álló problémához, de minden problémát a sajátunknak érzünk. Együtt gondolkozunk Partnereinkkel, és olyan közös 

fejlesztésekre törekszünk, amely számukra jelentik a legmegfelelőbb megoldásokat. 

      

 

 

 



  

Miben hiszünk mi a GROW Csoportnál?  

 

Talán meglepő lesz a válasz: mindenki egy kicsit másban. 
Hiszen a tanításban nincsenek biztos utak, kész válaszok, 
csak útkeresések. Ami közös bennünk, az a fejlődésbe és 
tanulásba vetett töretlen hit. Az irány egy, megközelítésünk 
viszont sokszínű:  

 

 Hiszünk abban, hogy nincsenek kész válaszok. 

 Minden egyén és minden szervezet egyedi 
megközelítést kíván.  

 Minden szervezet és egyén a saját fejlődési útját 
járja. 

 

Üzleti kapcsolatainkban két fő elv vezérel minket, az elkötelezettség, és a megvalósíthatóság.  

Az elkötelezettség azt jelenti számunkra, hogy elkötelezettek vagyunk aziránt, hogy ügyfeleinknek valódi értéket 

nyújthassunk. A megvalósíthatóság pedig azon törekvésünket tükrözi, hogy olyan fejlesztési célokat fogalmazzunk meg, 

amelyek reálisak, és elérhetőek. Mindent, amit teszünk, annak érdekében tesszük, hogy valódi, a kívánt irányba mutató, 

pozitív változások történjenek.  

  

  

 

 

 

 

Küldetésünk 

Egy szervezet identitását és fejlődésének irányát  

„Jövőkép – Küldetés – Értékek” hármasa határozza meg.  

 Abban támogatjuk Partnereinket, hogy ezzel az identitással 

összhangban, maximális eredményességgel működjenek. 

„Aligned” - közös irányba rendezett 

„Capable” - a szükséges képességekkel rendelkező 

„Engaged” - érzelmileg elkötelezett 

Teljes szervezetfejlesztési és humán-tanácsadási eszköztárunkkal 

azt segítjük, hogy partnereink „ACE” módon működjenek és 

szervezeti teljesítményüket maximalizálva céljaik elérésében 

sikeresek legyenek. 

  

 



  

Cialdini hatásgyakorlás módszertana alapján a Sales interAction(UK) egy 

egyedülálló értékesítés-fejlesztési módszertant dolgozott ki:  

ESP a Hatékony Értékesítés Programja (Effective Selling Programme), 

mely az olyan vállalatokkal, mint a GlaxoSmithKline, a NIKE, a Pfizer, a 

Microsoft, az AstraZeneca vagy a British Telecom, folytatott értékesítés-

fejlesztési munka tapasztalatait is ötvözi, tudományos kutatásokon alapul. 

 

  

 

Az esp, a Hatékony Értékesítés Programja filozófiája:  

„Hatékonyság az egyszerűség révén"  

   vagy másképpen fogalmazva  

„Ne eladjunk, hanem könnyítsük meg ügyfeleinknek, hogy tőlünk vásároljanak".  

• Az, esp a Hatékony Értékesítés Programja, a vállalatok tevékenységének 

egészére alkalmazható - egységes értékesítési rendszer. Elemeinek 

köszönhetően „szisztematikus" üzleti eszköz. Tartalmaz oktatási és vezetési 

metódusokat, útmutatást az önfejlesztéshez, tárgyalástechnikai és 

kommunikációs elemeket, az „e-learning" lehetőségét, valamint a képzés és a 

fejlesztés elemzésére használható eszközöket. 

• Az esp a Hatékony Értékesítés Programja, elveti az értékesítés 

megközelítését bonyolító lényegtelen koncepciókat, tippeket és 

taktikákat. Azokat a tudományosan megalapozott alapelveket és módszereket 

tanítja, amelyek az értékesítés tényleges hatékonysága szempontjából 

elengedhetetlenek, s valóban változást hoznak az értékesítő és az ügyfél 

kapcsolatában. 

  

 

 

 

  

A Robert Cialdini professzor által alapított Influence At Work (IAW®) azt tűzte ki 

küldetésének, hogy etikailag elfogadott hatásgyakorlási stratégiák létrehozásával 

járuljon hozzá a szervezeti és egyéni teljesítmény javításához. Az IAW szorosan 

együttműködik multinacionális vállalatokkal, kormányzati szervezetekkel, 

kormányzati ügynökségekkel, magánvállalkozásokkal és felsőoktatási 

intézményekkel.  

A GROW Csoport a módszertan kizárólagos kelet-európai képviselőjeként 

lehetőséget kapott arra, hogy megossza partnereivel a hatásgyakorlás 

világszerte bizonyított technikáit.  

http://www.influenceatwork.com/


  

Egyedi, integrált szervezetfejlesztési megoldások 

Minden szervezetből és egyénből kihozható az optimális 

teljesítmény, amennyiben a szervezeti és egyéni törekvések egy 

irányba mutatnak.  

A GROW Csoport inspiráló képzési programjainak és fejlesztési 

folyamatain középpontjában az egyén és a vállalati érdekek olyan 

szintű összehangolása áll, amely által mind az egyén, mind a 

szervezet számára biztosított a fejlődés és az eredményes 

működés lehetősége.  

A GROW Szervezetfejlesztési Tanácsadó Zrt. különböző 

területeken nyújt humánfejlesztési megoldásokat.  

Ügyfeleink igényeit megértve ezen kompetenciaterületeinkre 

alapozva mindig egyedi integrált fejlesztési megoldásokat kínálunk. 

  

 

 

  

 

 

 



  

Executive search, toborzás, értékelő központok 

mindig egyedi integrált fejlesztési megoldásokat kínálunk. 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 Legfontosabb szolgáltatási területeink: 

• Direkt keresés (Executive Search) 

•  Kiválasztás (Recruitment) 

•  Értékelő központ (AC/DC) 

•  Management Audit 

• Placement Coaching 

 

 

Küldetésünknek tekintjük, hogy Megbízóink megtalálják a szervezetükhöz legjobban 

illeszkedő, az adott munkakörben, legjobban teljesítő munkatársat. 

 

 

  

 

 

 

  



  

A humán fejlesztés új horizontja 

ƳƛƴŘƛƎ ŜƎȅŜŘƛ ƛƴǘŜƎǊłƭǘ ŦŜƧƭŜǎȊǘŞǎƛ ƳŜƎƻƭŘłǎƻƪŀǘ ƪƝƴłƭǳƴƪΦ 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

Az ALTERNOVA, a GROW Csoport tagjaként, megújult koncepcióra épülő fejlesztésekkel 

igyekszik segíteni a személyes fejlődést keresőket. A GROW Csoport tevékenységi körét 

folyamatosan bővíti, úgy, hogy az üzleti életben is sikeres emberek az üzleti élet kereteit 

meghaladó módon is kiteljesíthessék önfejlesztő tevékenységüket, közvetlen segítséget 

kapva a teljes és harmonikus élet megteremtéséhez.  

Mi jellemzi az Alternova képzési programjait? 

• Az ALTERNOVA képzési koncepciójával és élmény-központú fejlesztéseivel a legújabb 

korban élő, XXI. századi ember kiteljesedett világképéhez igazodik.  

• Holisztikus és interdiszciplináris megközelítésével, a személyes fejlődést tisztán 

tapasztalati és megélt alapon kívánja lehetővé tenni.  

• Átfogó, gyakorlat-orientált képzési programjaival segít a szellemi célkitűzések gyakorlati 

megvalósításában, az önismereti munka és a tudatos élet mindennapi gyakorlattá 

tételében.  

• Az ALTERNOVA a humánfejlesztés szokványos eszköztárán túl, alternatív fejlesztő 

módszereket kínál, amelyek a személyes fejlődés új távlatait nyitják meg. 

 

 

 

 

  



  

A kis-és középvállalatok fejlesztő partnere 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 A KKV Consulting a GROW Csoport tagjaként segíti a magyarországi kis- és 

középvállalatok boldogulását. Küldetésünk e szektor szereplőinek támogatása céljaik 

elérésében. Képesek vagyunk sokoldalúan és rugalmasan alkalmazkodni az igényekhez, és 

stratégiai partnereinkkel együttműködve mindenre kiterjedő szolgáltatást nyújtani.  

Mit ajánlunk? 

• Különböző iparágakban gyűjtött, széleskörű gyakorlati tapasztalatokkal bíró és 

a legújabb kutatások eredményeit felhasználó szakember gárdát. 

• A piacon egyedülállóan rugalmas és változatos szolgáltatási koncepciót. 

• Különböző gazdasági és vezetési helyzetekre optimalizált  szolgáltatási 

csomagokat, minden esetben megbízónk igényeihez igazítva.  

• Versenyképes, mindig az adott projektre szabott szolgáltatási díjakat. 

• Igény és lehetőség esetén pályázati forrásokat, a kapcsolódó anyagok 

megírásával és a teljes pályázatírási, lebonyolítási, elszámolási folyamat 

levezénylésével.  

• Megbízóinkkal, munkatársainkkal, partnereinkkel szemben minden helyzetben 

nyílt és őszinte kapcsolatot, mert a munkánk során elsődlegesnek tekintjük a 

kölcsönösen előnyös, hosszú távú együttműködést. 

 

 

  

 

 



   

Hogyan segít a PAF? 

• Egyfelől szeretnénk támogatni/fejleszteni az egészségügyi intézményeket, orvosokat és ápolókat 

azokkal a szervezet- és vezetésfejlesztési, közösség építési, egyéni fejlesztési módszerekkel, amelyeknek 

kultúraformáló ereje pozitívan hat az adott intézmények működésére, szakmai és vezetési munkájára, 

szolgáltatási színvonalára és hangulatára. 

• Szeretnénk a pozitív visszajelzésekkel, példákon keresztül inspirálni minden egészségügyi dolgozót, 

akiknek pontosan tudjuk, hogy mennyire nehéz nap mint nap krízishelyzetek közepette is jól teljesíteni, 

helytállni olyan intézményekben, ahol az emberséges bánásmód őket is gyakorta elkerüli. 

• Másfelől szeretnénk, ha mi civilek, akik gyógyulni megyünk a saját magunk által finanszírozott 

egészségügyi intézményekbe, sokkal felkészültebben, tudatosabban, ugyanakkor együttműködve 

vennénk igénybe a szolgáltatásokat. 

• Célunk, hogy az intézményekkel, az egészségügyi dolgozókkal (orvosokkal, ápolókkal) és a gyógyulni 

vágyó emberekkel közösen alakítsuk emberibbé a magyar egészségügyet. 

 

 

  

 

 

Az emberibb egészségügyért 

A GROW Csoport társadalmi felelősségvállalása jelenik meg a Patch Adams ihlette magyarországi civil mozgalom támogatásában. Az alapítvány célja, hogy civilként és 

szakemberként segítsünk úgy formálni a magyar egészségügy működését, hogy a benne dolgozókat és az igénybevevőket is támogatjuk szaktudással, visszajelzésekkel, 

méltó elismeréssel, párbeszéddel, valamint konkrét és testreszabott fejlesztési folyamatokkal. 

  

 

 

 

  

 

Ön hogyan járulhat hozzá a PAF munkájához? 

• Írjon nekünk pozitív példákat, amelyet az 

egészségügyben tapasztal (betegként, 

hozzátartozóként). 

• Írja meg nekünk, hogy milyen változtatásokat 

javasol (orvosként, ápolóként, betegként, 

hozzátartozóként) és ezen mi dolgozni fogunk. 

• Dolgozzon velünk a mozgalom fejlesztésén, 

terjesztésén, bármi legyen is az eredeti szakmája. 

• Javasoljon nekünk PAF díjra érdemes orvosokat 

és ápolókat vagy akár egészségügyi intézményeket 

  

 

 

  

 

 



  

 GROW értékesítés támogató rendszer táblagépre 

A GROW Tablet Communication kifejlesztett egy értékesítést támogató szoftvert, egy egyedülálló 

táblagépeken futtatható programot, mely alapjaiban reformálja meg az Ön és vállalata piaci 

tevékenységét 

Mit kínál a program?  

• Closed loop marketing, cross platform: Az általunk kifejlesztett intelligens rendszer minden 

iOS, android és windows platformon támogatja a képviselőt, a szervezetet az eladásban, a 

termék vagy szolgáltatási üzenetek célba juttatásában, a kapcsolatépítésben, a központtal való 

közvetlen kommunikációban, a vonali vezetőt a képviselő fejlesztésben, a menedzsmentet/ 

központot az értékesítési szervezet stratégiai fejlesztésében és hatékony ellenőrzésében.  

• Professzionális támogatás, mindazoknak, akik területi értékesítési hálózatukon keresztül erős 

versenyhelyzetben érik el ügyfeleiket és nemcsak magával a termékkel, hanem az értékesítési 

szervezet minőségével, a személyes kapcsolatépítéssel, a látogatások során és a vevőkkel való 

minőségi konzultációval, a hatékony üzenetek kontrollált és professzionális célba juttatásával 

kívánják piaci részesedésüket folyamatosan növelni és üzleti eredményeiket biztonságban tudni. 

• Napi adatfrissülés, akár minden látogató, és minden látogatás, eladás, üzletkötés különböző 

hozzáférési szintekkel azonnal láthatóvá válik a vezetők számára. 

• Egyedi, játékos, szerethető megjelenés 

• Rendkívül versenyképes megoldások, melyek már bizonyítottak a gyógyszeripar, FMCG, 

pénzügyi szolgáltató szektor, közvélemény kutatás és távközlés területén  

 A program funkciói: 



  

Rendezvényszervezés a GROW Csoporton belül 

• A Momentum Events a GROW Csoport tagjaként a tréningek, konferenciák, csapatépítő 

események rendezvény elemekkel való kiegészítése mellett, hivatott az ügyfelek igénye 

szerinti teljes körű rendezvényszervezésre.  

Azért dolgozunk, hogy a nevünkkel fémjelzett rendezvények túlmutassanak önmagukon, 

valódi üzleti célokat szolgáljanak, támogassák, erősítsék partnereinket.  

• A GROW Csoport trénereivel, tanácsadóival való szoros együttműködésünk során megjelenő 

szinergiákat munkánk során nap, mint nap érezzük.  

• Humán fejlesztési folyamatokhoz kapcsolódva lehetővé tesszük, hogy a GROW trénerei 

maximálisan a csapatra tudjanak koncentrálni, a fejlesztési események (workshopok, 

tréningek, esti programok, stb.) minden eleme az adott célt szolgálja. 

• A trénerek, tanácsadók mély pszichológiai, csoportdinamikai, és üzleti ismeretei pedig 

lehetővé teszik számunkra, hogy eseményeink inspirálóak, felejthetetlenek és üzletileg is 

eredményesek legyenek.  

 

http://www.google.hu/imgres?hl=hu&biw=1280&bih=827&gbv=2&tbm=isch&tbnid=7_jtobssdanN3M:&imgrefurl=http://www.eventfloral.biz/corporate-flower-arrangements.htm&docid=AGNcixW7k4rb2M&imgurl=http://www.eventfloral.biz/images/corporate/corporate-event-decor.jpg&w=3872&h=2592&ei=c4ijT_TtK9HItAbunsGEBg&zoom=1&iact=hc&vpx=388&vpy=137&dur=1203&hovh=184&hovw=275&tx=126&ty=112&sig=116261359509194586650&page=2&tbnh=144&tbnw=192&start=20&ndsp=25&ved=1t:429,r:6,s:20,i:129


 

  

 Szinergikus hatás - folyamatjellegű fejlesztések 
integrált szolgáltatások révén  
Az üzleti eredményességet és növekedést szem előtt tartó 

fejlesztési programokban gondolkodunk, ezért nem csak 

egyéneket, csoportokat vagy szervezeti egységeket, de az egész 

szervezet teljesítményét érintő változások támogatására 

törekszünk. Megközelítésünk fókuszában mindig egy teljes 

fejlesztési folyamat áll és nem pedig elszigetelt tréning 

események vagy fejlesztési programok. 

 18 év sikeres jelenlét a szervezet- és 
humánfejlesztésben  
2009-ben Business Superbrands díjjal jutalmazták 

cégcsoportunkat, 2010-ben pedig a Generali-Providencia Az Év 

Partnere díjjal ismerte el a GROW Csoporttal való 

együttműködését. 

 Igényre szabott fejlesztési megoldások 
Minden fejlesztési program annyit ér, amennyire az kapcsolódik 

partnerünk igényeihez, vállalati kultúrájához, ezért minden 

esetben a vállalati igényekhez és adottságokhoz alkalmazkodva 

alakítjuk ki testreszabott fejlesztési koncepciónkat. 

  

 

  

 

 

 Több mint 20 tapasztalt és szakmailag felkészült 

tanácsadó és tréner 

A GROW Csoport szakemberei egységes alapelvekkel rendelkeznek, 

ugyanolyan értékeket tekintenek fontosnak, mégis kicsit mindenki más. 

Sokszínű tudásbázis, más-más kompetenciák mégis mindenki egy-egy 

terület specialistájaként támogatja a fejlesztési folyamatokat. A GROW 

Csoport egységesen felkészült trénerekkel és tanácsadókkal stabilan 

működik, így biztos hátteret és több párhuzamos csoport esetén is 

azonos minőséget nyújt a fejlesztési programjainak megvalósításában. 

 Képzéseink pályázati források felhasználásával is 

igénybe vehetők 

A GROW Csoport rendelkezik Intézmény-akkreditációval, valamint 

számos képzésre programakkreditációs tanúsítvánnyal, melyek 

lehetővé teszik a különböző pályázati források bevonását a fejlesztési 

programok finanszírozásába. 

 Saját tréningterem 
A GROW Csoport irodájához tartozik egy 50 m2-es tréningterem, ami 

kiváló tréninghelyszínként szolgálhat, így megrendelőnk helyszínnel 

kapcsolatos költségei jelentősen csökkenthetők. 

  

 

  

 

 



  

  

Több mint 30 munkatársunkkal akár több, nagyobb 

méretű párhuzamosan futó projekt megvalósítására is 

készek és képesek vagyunk. Széleskörű iparági és szakmai 

tapasztalattal rendelkező szakértőket biztosítunk a 

fejlesztési folyamatok sikeres megvalósításához.  

Egyúttal arról is gondoskodunk, hogy projektjeink megfelelő 

összehangoltsággal, erőforrás háttérrel, dokumentáltsággal 

és magas színvonalú adminisztratív támogatással 

valósuljanak meg. 

 

  

 

 

  

 

 

 



  



 

GROW Csoport 

1037 Budapest, Montevideo u. 2/c. 

Tel.: + 36 1 487 9090 

Fax: + 36 1 487 9090 

E-mail: office@grow.hu  
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Csatlakozzon hozzánk a Facebook-on 

is! 

 

 

  

Az üzleti eredményesség emberi oldala  

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

http://hu-hu.facebook.com/pages/GROW-Csoport/167635519927565
http://www.google.hu/imgres?um=1&hl=hu&biw=1024&bih=515&tbm=isch&tbnid=FbMT-lNSzauZsM:&imgrefurl=http://computerworld.hu/irani-hackerek-elteritettek-a-twitter-forgalmat.html&docid=nge2jW0GKiBurM&imgurl=http://static.computerworld.hu/oldstuff/shift/twitter_logo.png&w=256&h=256&ei=RPKeT5G7AY7FtAau5vyiAQ&zoom=1&iact=hc&vpx=102&vpy=178&dur=1352&hovh=204&hovw=204&tx=92&ty=101&sig=110143719079648107109&page=1&tbnh=134&tbnw=132&start=0&ndsp=10&ved=1t:429,r:0,s:0,i:129

